Geschichten der Piratencrews, 

die „veröffentlichen erlaubt“ auf die Laufzettel geschrieben haben

Wir sind Bachpiraten und machten uns auf die Suche nach einer Schatzinsel, wo eine magische, goldene Forelle vergraben war. Auf dem Weg begegneten wir Klabautermännern, die diese schon in der Hand hatten. Wir mussten ziemlich lange kämpfen, aber dann hatten wir sie und waren froh.

Piratenpowergirls

Die Bachpiraten fuhren auf eine Insel zu. Sie hatten am Abend Hunger und angelten Forellen. Sie aßen alles auf. Dann kam der Klabautermann und verriet ihnen ein Geheimnis. Die Insel war eine Schatzinsel.

Die schrecken der 7 Meere

5 neugierige Bachpiraten sind auf einer Schatzinsel gelandet. 1 Klabautermann fand eine Forelle.

Die 5 Klabautermänner 

Ein Klabautermann ist auf  einer Reise. Dabei trifft er einen Bachpiraten. Sie beschließen gemeinsam eine Schatzinsel zu suchen. Unterwegs fangen sie eine Forelle und teilen sie. Diese ist sehr lecker!

Die mutigen Schatzjäger

Vor Tom dem Klabautermann hatten alle furchtbar Angst. Und das zu Recht! Er stahl den Machpiraten die Erdbeeren und Bachforellen. Die Piraten überlegten sich eine List. Sie zeichneten eine Schatzkarte, die Tom weit wegführen sollte, damit sie ihre Ruhe hatten. Es klappte: Der Klabautermann lief gleich los!

Tom der Klabautermann

Die Bachpiraten gingen vor einer Schatzinsel zu Bruch. Der Klabautermann wurde von einer Forelle gefressen. Die Bachpiraten waren sehr traurig über den Tad des Klabautermanns. Sie suchten auf der Schatzinsel nach einem Sarg.

Vollgas Leberkas

Eine Bande Bachpiraten segelt durch den Bach. Plötzlich sagt der Kapitän: „Bei meinem Klabautermann! Da vorne ist eine Schatzinsel!“ Bei der Schatzinsel gibt es viele riesige Forellen. Am Ende fanden sie einen Schatz in einer Höhle.

Haipiraten

Die Bachpiraten fuhren mit ihrem Piratenschiff zur Schatzinsel. Al sie Hunger bekamen, brieten sie sich eine Forelle am Lagerfeuer. Anschließend suchten sie den Schatz. Sie fanden ihn aber nicht mehr. Der Klabautermann hatte das Gold schneller gefunden und mitgenommen.

The Captains

An einem schönen Mittwoch Morgen machten die vier Bachpiraten einen Ausflug zur Schatzinsel. Als sie an einem Fluss vorbeikamen, sahen sie drei große Forellen. Eine Piratin schrie: „Beim Klabautermann, sie die aber riesig!“ Eine Weile lang sahen sie den Fischen hinterher. Dann riefen die Bachpiraten: „Da hinten ist ein Abenteuerspielplatz!“ So stürmten die vier  zum Spielplatz und verbrachten dort einen wunderschönen Tag.

Vorbacher Räuber 1 und  2

Die Bachpiraten waren unterwegs zur Schatzinsel. Die Bachpiraten wollten den Schatz der Klabautermänner stehlen. Der Schatz war eine große goldene Forelle. Nachdem sie die Forelle erbeutet hatten, kehrten sie zurück in ihr Versteck und feierten, bis die Sonne unterging.

Sonnen – Piraten und Einhornpiraten

